uuuuuuuuuuuuuuu

0

0 « /@
o /®

© 0 /9

0 34

: @

/



DRAZICE

Pozice | Ks Typoveé Cislo cz ENG GER RUS
105513053 | Ohfiva¢ vody OKC 750 NTR/BP OKC 750 NTR/BP water heater Warmwasserspeicher OKC 750 NTR/BP BOAOHATPEBATE/Ib OKC 750 NTR/BP
! ! 105513055 | Ohtiva¢ vody OKC 1000 NTR/BP OKC 1000 NTR/BP water heater Warmwasserspeicher OKC 1000 NTR/BP | BOAOHATPEBATE/Ib OKC 1000 NTR/BP
2 1 Viko plasté plastové Plastic housing lid Kunststoff-Manteldeckel KPbILLKA OBLLUMBKM NNACTUKOBASA
6199213 Anoda ND 33x1060-G 1 1/4" Anode ND 33x1060-G 1 1/4" Anode ND 33x1060-G 1 1/4" AHOZ 33x1060 -G 1 1/4"
3 ! 6199214 Anoda ND 33x1250-G 1 1/4" Anode ND 33x1250-G 1 1/4" Anode ND 33x1250-G 1 1/4" AHO[ 33x1250-G 1 1/4"
4 1 100641400 | Teplomér bimetalicky Bimetallic thermometer Bimetall-Thermometer TEPMOMETP BUMETANI/TMYECKMIA
5 1 Stitek Label Schild LIMTOK
6 1 6273103 Krouzek tésnici Sealing ring Dichtring YNNOTHUTENBHOE KO/1bLIO
7 1 Viko pfiruby ND slepa zatka Flange cover ND blind plug Flanschdeckel ND Blindkappe KPbILLIKA ®/TAHUA 3/4 MPOBKA-3ATNYLLKA
8 10 Podlozky rovné 10,5 Flat pads 10.5 Unterlegscheibe glatt 10,5 LUAMBA NIOCKAA 10,5
9 10 Sroub M10x25 M10x25 screw Schraube M10x25 BONT M10X25
10 1 Kryt pfiruby plastovy Plastic flange cover Flanschdeckel Kunststoff KOXYX ®NAHLA NJACTUKOBBIN
11 3 Sroub rektifikaéni M12x30 (nozi¢ka) | M12x30 (foot) rectification screw Justierschraube M12x30 (FuR) BEONT PEKTUDUKALIMOHHDBIN M12X30 (CTEPYKEHb)
Izolace kompletni 750 NTR 750 NTR insulation set Isolierung komplett 750 NTR n30nAuUnAa KOMNMEKTHAA 750 NTR
! Izolace kompletni 1000 NTR 1000 NTR insulation set Isolierung komplett 1000 NTR M301AuUnAa KOMNNEKTHAA 1000 NTR




